

4

В МИРЕ ТЕАТРА

# Занавес ПОДНЯТ

**СЕГОДНЯ** спектаклем «Вечер» в постановке народного артиста СССР И. Горбачева открывает свой 229-й сезон Академический театр драмы имени А. С. Пушкина.

Как и в прошлые годы, несколько актерских бригад пушкинцев выезжали летом в отдаленные уголки страны, побывали в Тюменской области, Красноярском крае, на Дальнем Востоке, встретились с тружениками Ивановской области.

Новый сезон театр проводит под знаком всенародного праздника — 40-летия Победы над фашизмом. Этому событию коллектив посвящает готовящийся спектакль «Фельдмаршал Кутузов» В. Соловьева.

Зрители увидят в новом сезоне также «Капитанскую дочку» А. С. Пушкина, «Женитьбу Бальзамина» А. Н. Островского, «Прелюдию в миноре» словацкого драматурга О. Заградника. В репертуарном плане пушкинцев на будущий год также «Горячая точка» О. Перекалина, «Последняя женщина сеньора Хуана» Л. Жуховицкого, «Как жить дальше» А. Сударева.

Предстоящий сезон будет богат и гастрольными поездками: уже в конце сентября пушкинцы выступят перед зрителями Ростова-на-Дону с лучшими спектаклями прошлых лет и недавними премьерами.

С. МИХАЙЛОВ

28 АВГ 1984